

A 2018-as Venczel József emlékversenyen IX. és X. osztályos diákok mérték össze tudásukat iskolánk névadójáról. A verseny utolsó feladata ez volt:

Fogalmazzatok meg pár sorban, hogy szerintetek miért lehet Venczel József példakép egy mai fiatal számára?

X. C: „Venczel József azért lehet példakép egy mai fiatal számára, mert mindig előnybe helyezte a fiatalok lelki fejlődését, foglalkozott a gazdaság fejlődésével, előtérbe helyezte a saját népének és kultúrájának fejlődését. Foglalkozott a fiatalok tanulásával, hogy hogyan lehet fejleszteni őket.”

IX. C: „Azért, mert reálisan fogta fel a dolgokat. Ő jó tanuló volt. Nem adta fel az álmait, kitartó, becsületes volt.”

IX. A: „Venczel József azért lehet példakép egy mai gyermek számára, mert róla példát lehet venni, hogy mennyire hazafi volt. A szeme előtt mindig az erdélyi fiatalok voltak. 12 év börtön után sem adta fel a küzdelmet a hazáért. Sokat szenvedett ezért, de kitartott. Szerintem ezért lehet példakép.”

X. E: „Mert egyetemet végzett és példát mutat a gyerekeknek. Miután elvégezte az egyetemet, azután is tanult. Megadta mindenkinek a tiszteletet.”

IX. B: „Venczel József azért lehet példakép a mai fiatalok számára, mert harcolt a hazáért és azért bármit megtett, még börtönbe is került.”

IX. D: „Azért mert kiállt a Romániában élő magyarokért, amit napjainkban nem tenne meg senki.”

X. B: „Venczel József azért lehet példakép egy mai fiatal számára, mert kiállt nemzetünkért és nem tört meg. Még azért is, mert börtönben eltöltött évei alatt katolikus emberként Istenhez fohászzkodott Márton Áronnal együtt, aki ugyancsak hívő volt.”

X. A: „Egy mai fiatal számára azért lehet példakép Venczel József, mert mindent megtett a maga igazáért, művelt, értelmes ember volt. Szeretett lázadni és megszegni a szabályokat.”

IX. C: „Azért lehet példakép, mert kiállt az igazáért. Ezért börtönbe került.”

A diákok – helyenként sete-sután megfogalmazott – válaszaik bizonyítják, hogy Venczel József életének, munkásságának megismerése nyomot hagy a fiatalok lelkében, szellemében.